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アンケートの実施概要と回答者の属性について
アンケートの実施概要と回答者の属性について

◆アンケート実施時期

2012年9月25日（火）～2012年10月21日（日）

◆アンケート対象者

「One to One Club」にご登録の先生方からランダム

に抽出

◆アンケート回収方法

アンケート対象者に対するメールのご案内とWEBアン

ケートによる回収

今回、実施いたしました「One To One Club会員様向け

アンケート」にご協力いただいた先生方には、改めて御礼

申し上げます。今後もお引き立てを賜りますよう、よろしく

お願いたします。

「開業したい・・・」と考えている先生も、「いざ、開業！」と踏み出す為には、何らかのきっか

けがあると思います。そこで、開業されている先生に「開業しよう」と決意したきっかけ、背中

を押されたきっかけについてお聞きしました。

まず、一番多かったのは、「求めていた物件が見つかったこと」でした。次いで、開業資金が

確保できたり、開業を予定していた年齢に達したことが、最後の後押しになったようです。

一方で、その他と回答された方が30％いらっしゃいました。

その他では、「自分の理想の診療をするため」「ビジョンが明確になった」「開業する自信が

できた」などの前向きなご意見を多数いただきました。

回答者の勤続年数

回答者の性別

1～5年,

 22%

6～10年,

42%

11年以上,

 36%

男性,

83%

女性,

17%

すでに開業されている先生に『開業を決意したきっかけ』をお聞きいたしました。
すでに開業されている先生に『開業を決意したきっかけ』をお聞きいたしました。

開業を決意したきっかけ

その他

30%

両親・親族の歯

科医院を継承す

ることになった,

9%

求めていた物件

が見つかった

35%

開業資金が確保

できた, 13%

開業を予定して

いた年齢になっ

た  13%
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開業を希望している地域とし

て一番多かったのは、関東地

域、次いで、近畿地域となり

ました。

また、中部地域と九州・沖縄

地域は、ほとんど同じ割合の

となり、3番目に開業予定の

先生が多い地域のようです。

一方、海外で開業をしたいと

考えておられる先生もいるこ

とが分かりました。

現在、開業準備中の先生に開業予定の地域についてお聞きしました。
現在、開業準備中の先生に開業予定の地域についてお聞きしました。

開業適齢期について調べてみました。歯科医師全員に開業適齢期をお聞きしたところ、半数

以上の方が34～36歳までの間に開業したほうがよいと考えているようです。また、7割の方が

30代が開業適齢期だと回答されていることが分かりました。

一方、実際に開業された方に、何歳で開業されたのか調べてみたところ、5割強の方が30代と

なりました。一方で、40代で開業された方も約4割と多くの割合を占めていることも分かります。

開業適齢期と思われる年齢と、実際に開業した年齢（開業医のみ）についてお聞きいたし

ました。

開業適齢期と思われる年齢と、実際に開業した年齢（開業医のみ）についてお聞きいたし

ました。

実際に開業した年齢
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開業適齢期と考える年齢
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